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Анотація 

У статті розглядаються особливості доступності, розміщення та інфраструктура малоповерхового 

житлового будівництва в приміських зонах з містобудівної точки зору. 
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Abstract 

The article deals with the accessibility, location and infrastructure of low-rise residential construction in subur-

ban homes from an urban perspective. 

Keywords: town house, low-rise construction, infrastructure, town planning. 

Вступ 

Проблема забезпечення громадян високоякісним доступним житлом є і нині однією з найактуа-

льніших. Містобудівна концепція, що займає провідне місце в усьому світі протягом багатьох років, 

передбачала розвиток багатоповерхового житлового будівництва з переважним використанням таких 

будівельних матеріалів як металопрокат, бетон і цегла. Бурхливому будівництва багатоповерхових 

будинків перешкоджає існуюча транспортна інфраструктура, брак енергетичних потужностей та вод-

них ресурсів.  
В даний час здійснюється антропогенне забруднення біосфери, яке набуває небезпечних масшта-

бів, що свідчить про необхідність екологічного підходу до проектування ІЖБПК. Екологічний підхід 

спрямований на формування житлового середовища з використанням нових технологій, екологічно 

чистих матеріалів, особливих прийомів об’ємно-просторової організації інтер’єрних і екстер’єрних 

просторів, їх органічне поєднання з елементами природного середовища, без негативного впливу на 

навколишнє середовище. 

Результати дослідження 

 Досліджено особливості формування основних напрямків земельної та житлової політики на те-

риторіально-галузевому рівні по забезпеченню населення доступним житлом, проаналізовані тенден-

ції розвитку ринку доступною житлової нерухомості. 

 Сформовано методичні положення щодо формування ефективного механізму функціонування та 

розвитку містобудівних проектів котеджного будівництва, засновані на системному підході до їх роз-

витку і використання інновацій з урахуванням стану і вимоги ринку.  

На основі порівняльного техніко-економічного аналізу встановлено доцільність індустріального 

масового виробництва модульних будинків як одного із способів вирішення проблеми якнайшвидшо-

го забезпечення населення доступним житлом. 

Розроблено методичні рекомендації та основні цільові параметри стратегічного розвитку об'єктів 

малоповерхового житлового будівництва з урахуванням принципів системного виробничого плану-

вання та організаційної надійності, що відповідають сучасним вимогам ринку. 

Більш детально розглянуто об’ємно-просторову структура житлового будинку в різних структу-

рах ландшафту, а також об’ємно-просторове рішення малоповерхових житлових будинків. 

Розглянуто принципи формування сучасних малоповерхових житлових будинків: 

 Принцип ергономічності 

 Принцип природної інтеграції 

 Принцип структурного формоутворення 

 Принцип екологічної комфортності 



 Принцип естетичної унікальності 

Висновки 

В ході дослідження було вирішено важливе завдання :обґрунтування наукових положень, мето-

дичних прийомів і практичних рекомендацій, спрямованих на пошук і розробку методів формування 

ефективного механізму містобудівного управління на ринку об'єктів житлової нерухомості на прик-

ладі зведених котеджних селищ. 

Запропоновано методи забезпечення надійності в системі взаємовідносин між основними учас-

никами містобудування при реалізації проектів котеджної забудови, що дозволяє ефективно управ-

ляти процесом будівництва. 

Сформовано концепції архітектурної організації внутрішньо-об'єктивного середовища відповід-

но соціальним,екологічним таестетичним  умовам. 
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